

Хоккей в песочнице

26 декабря «Байкал-Энергия» провела последний матч в этом году. В Нижнем Новгороде, где встречалась с местным «Стартом».

С утра, в день отчётного матча, в Нижнем повалил снег.

Перед матчем снег пошел с удвоенной энергией. Расчищать стадион от снега взялись две машины, предназначенные для... подсыпки песка на городских магистралях. Техника, в целом, с уборкой справилась, но оставила после себя немало песка на льду. Так в Нижнем Новгороде зародился новый вид спорта – пляжный хоккей с мячом.

Играть в комбинационный хоккей в таких условиях не представлялось возможным – команды решили использовать немудрёную тактику дальних навесных передач, да уповать на стандартные положения. И это принесло успех хозяевам. На исходе полчаса игры Галяутдинов открывает счет в матче, забив с углового. Это был единственный гол в первом тайме.

К началу второго тайма снег закончился, хоккеисты в перерыве усердно наточили коньки, и пошли забитые мячи.

Иркутяне выдали серию интересных атак и логически назревавший гол, в итоге, все же состоялся – инициативу с пользой для команды взял на себя Максим Эйсбруннер. Хозяева вскоре снова выходят вперед – цели достигает дальний удар Алексея Киселёва. Не менее сумасшедший удар того же Максима Эйсбруннера вновь устанавливает равенство на табло – 2:2.

Всё решилось в заключительной десятиминутке. Нижегородцы используют нестандартный розыгрыш углового и это ставит в тупик обороняющихся. Затем за непреднамеренное нарушение правил в штрафной 10-минутным штрафом наказывается Тимур Кутупов, а «Байкал-Энергия» — 12-метровым штрафным ударом. Штатный пенальтист «Старта» Игорь Леденцов безупречен – 4:2.

Буквально за секунды до финального свистка Максиму Ширяеву удаётся забить мяч в пустые ворота после отскока от вратаря, но это мяч уже ничего не мог изменить. 4:3 – «Байкал-Энергия» отправляется отмечать Новый Год, находясь на восьмом месте в турнирной таблице и имея в активе 17 очков.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)